Maénuatika A’ yupvagiou >neakn EAévn

AOKNOEIC OTa KAdopdTd.

1) 'Eva nepiBoAl €xel 112 devTpa. Anod auTd Ta ; gival kaoTavieg kal Ta unoAoina

kapudiEC. MOoEC KaoTaviEG Kal NOOEC KAPUDIEG EXEl TO NEPIBOAI;

2) 'Evac pabntng ixe 30 eupw. =0dsYe TO % yia BiBAia kai Ta % TV UnoAoinwv

oTtnv kavtiva. Tou nepicoswav xpnuara; Mooa;

3) Na Bpeite Ta 3/5 Tou A, o0Tav A = 24 : 23 + 3(7 — 3) +52 - 32
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4) Na ouykpiveTe Ta kAdopaTa A= 2G+D+5(4-2) \q g (" -4)4

(7-3):2+(6-2):2 325

5) Na BpeiTe TNV TIUN TWV NAPACTACEWV:
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6) AivovTail oI apiBuoi A=2£+1§ Kai 5231_12
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1) VA TOUG OUYKPIVETE
1) va BPeiTe TOuC 1, 1
A B
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1) va BPeiTe To NNAIKO —: —
) va Bp n +'B

IV) va BpeiTe Tov avTioTPOPO TOU Napanavw nnAikou

7) 'Eva opBoywvio €xel koG 20 cm kal NAAToG Ta 1;‘0 TOU pNnkouc. Na Bpeite 10

gUBadov kal TNV NEPIPETPO TOU.
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8) Auo avtpec Bagouv éva Toixo. O NPwTOC £Xel BAwel Ta % TOU TOIiXOU Kal 0

OeUTEPOG Ta 1% Tou ToiXou. TI JEPOG Weével va BagTei akoua;

9) H kupia Mapia €ixe 4% KIAG aAgupl. AnO auTr TNV NO0OTNTA XPNOIKOMNoIiNoe li

KIAG aAeUpl yia va QTIAEE! KEIK Kal % KIAG aAeUpl yia va ¢TIAEE! hia TuponITa.

Mooo aAeUpl NEPICOEYE;

v v 1 1 ' ' 1 I 9 '

10)0 kUpIog MNwPYOG £xel Eva Xwpa@l. TNV NPWTN HEPA OPYWOE - OTPEUHATA, TNV
OeUTEPN NUEPA OPYWOE 5 oTpEPHATA AIyOTEPA ano TNV NPWTN Kal TNV TPITN
OpywaoE % nePIoooTEPA ano Tnv deuTepn. 'ETol Epeivav 5 OTpEPMATa nou Oev

£xouv opywOei. Moéoa oTpEupaTa eivai To Xwpda@l Tou Kupiou MNwpyou;

11)H Aiovuaia ixe 0To NOpTOPOAI TNG TEGOEPA XAPTOVOUIoPaTa Twv 20 upw, Kal

duo xapTovopiopaTa Twv 50 eupw. Z0dewe Ta % TV XpNUATWV TNG yia va

ayopdoel pia pouaTa. ZTnV ouvexela E0deye Ta % TWV UNOAOINWV XPNHATWV
TNC yia va ayopdacel pia gniouda.
a) Néoa XprnuaTa TnG nepicosyav TeAIKA

B) TI HEPOG TWV XPNHATWVY Nou €ixe apxika E6d0ewe auvoAika

12)AivovTal Ta kKAaopara: A= % = %?_27_11)
A) va Ta PETATPEWYETE OE avaywya

B) va Ta ouykpiveTe

N avapeoa o€ noloug d1adoxIkoUg akepaiouc BpiokeTal KGBe éva
M) va Bpeite €va kAdopa avauyeoa oTa A kai B

3:(23-1)+9+2-(4-32-11)

AvTigTOIXa YIa Ta kKAaopata = 522G 23239 1732-3)

Kal

_ (11-23)2-[3:(20-2-3%)-27]
T 24[(2+5-23):7-62:12]




